

В дни школьных каникул

Новый год – это сказочный праздник, любимый праздник всех детей и взрослых. Его долго ждут, веря в сказку и чудо.

В новогоднюю ночь с 31 декабря на 1 января Борилловская сельская библиотека совместно с сельским домом культуры устроили праздник «Новогодний переполох» с песнями, шутками, танцами. В праздничной программе были различные игры и конкурсы с Дедом Морозом, Снегурочкой и сказочными героями.



3 января в Борилловском СДК состоялся утренник «В зимнюю сказку откроется дверь», подготовленный библиотекарем Борилловской сельской библиотеки и работниками Борилловского СДК.

В программе были танцы, песни, игры с различными героями. Ребята рассказывали стихотворения и водили

хороводы. Разноцветные, сверкающие гирлянды и ярко украшенная ёлочка принесли детям ощущение чуда. С самого начала представления сказочные герои Крот, Стрекоза и Кикимора увлекли детей в волшебный мир сказки. Дети смогли окунуться в праздничную атмосферу приключений, поучаствовать в интересных конкурсах.

С появлением Деда Мороза и Снегурочки начался настоящий праздник с песнями и танцами, хороводами вокруг ёлки. После представления все дети получили

долгожданные подарки от Деда Мороза. Присутствующие взрослые так же смогли вернуться во времена своего детства. Все зарядились праздничным настроением.

Так же в дни зимних каникул, 4 января, юные посетители библиотеки приняли участие в виртуальном



путешествии по сказкам братьев Grimm.

Всякий раз, когда мы перешагиваем порог Нового года, на душе становится особенно тепло, потому что через несколько дней наступит Праздник Рождества!

Рождество Христово — удивительное время, когда сердце наполняется ожиданием чуда... И это

чудо происходит. Каждый год ночь перед Рождеством окутывается в неповторимый ореол таинственности и романтики. А каждое утро 7 января отмечено весёлыми обрядовыми колядками и играми, в которых на селе и по сей день принимают участие и ребяташки, и молодёжь, и люди старшего возраста.



6 января в Бориловской сельской библиотеке прошёл фольклорный праздник «Чудо! Чудо! Рождество!», подготовленный совместно с сельским домом культуры для детей и взрослых.



Событие сопровождалось презентацией, с помощью которой дети очередной раз вспомнили, почему 7 января называется Рождеством Христовым. Прочитали стихи о Рождестве. Провели подворный обход с пением колядок. В заключении все вместе устроили



чаепитие с «собраным урожаем» пирогов, пышек и разных сладостей.

7 января для ребят проводились громкие чтения произведений Дж. Даррелла. «Зоопарк в моем багаже». Мероприятие и книжная выставка приурочена к 95-летию со дня рождения Джеральда Даррелла - английского натуралиста, писателя, основателя Джерсийского зоопарка и Фонда охраны дикой природы. Ученый-зоолог Джеральд Даррелл известен и как писатель, автор книг, в которых любовь к животным, экзотика



дальних стран сочетаются с лёгким стилем и юмором.

